



Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

С ПЕРВОМАЕМ, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

ЮРИЙ ЕВСТИФЕЕВ

Трудовая слава

В РЕГИОНЕ ЧЕСТВУЮТ ВЫСОКОПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ



Фото: Александр Курочкин

В зале торжественных приемов регионально-правительственного ежегодного чествования заслуженных работников, коллективов предприятий и организаций. Губернатор Павел Малков вручил им свидетельства о занесении на Доску почета Рязанской области.

«Большое спасибо вам за всё, что делаете. Гордимся успехами каждого и всех тех, кто вносит вклад в развитие рязан-

ского региона. Патриотизм, любовь к Родине сегодня сплотили многих. В этом сила нашего народа. Труд на благо родного края тоже объединяет. Желаю всем новых профессиональных успехов и побед», – сказал губернатор.

В церемонии приняли участие первый заместитель председателя областного правительства Анна Рослякова, заместитель председателя облдумы Николай Макариков, председатель регионального союза организаций профсоюзов Инна Калашни-

ва, руководители министерств и ведомств. Награждённые отличают высокая ответственность и трудолюбие. Многие имеют федеральные и региональные награды, удостоены почетных званий.

Среди занесенных на Доску почета – рязанское региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», активно занимающееся формированием у молодежи социально значимых патриотических ценностей, взглядов и убеждений. «Во-

лонтеры Победы» оказывают значительную помощь участникам СВО. Региональное отделение очень активно развивается: всего за три месяца этого года к нему присоединилось около 2000 рязанцев.

На Доску почета занесен «Завод точного литья», при господдержке реализовавший в короткие сроки пять крупных инвестиционных проектов по импортозамещению продукции, построенный в последние годы два новых цеха, создав при этом 500 рабочих мест. Завод – социально

ответственное предприятие, он развивает территорию села Истье, помогает нашим воинам – героям специальной военной операции.

Окская птицефабрика входит в пятерку крупнейших в стране. В прошлом году предприятие получило рекордный результат: объем производства куриных яиц достиг 1 миллиарда 343 миллионов штук.

Среди получивших свидетельство – заместитель председателя Рязанского регионального отделения «Союза женщин России» Антонина Ишина. Она помогает воинским частям и мирным жителям в зоне спецоперации, объединила женсоветы муниципалитетов для сбора гуманитарной помощи участникам СВО.

Традиционно на Доску почета Рязанской области занесены только профессионалы высокого уровня. В их числе работники сельского хозяйства, промышленности, строительства, образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты населения, топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства. Среди них и знаменитый спортсмен, трехкратный чемпион мира по гребле на байдарках и каноэ Захар Петров.

После торжественной церемонии ее участники посетили площадь Победы, где располагается обновленная Доска почета Рязанской области.

ИРИНА СИЗОВА

Работаем!

И ПОЭТОМУ ИМЕЕМ ПОЛНОЕ ПРАВО ОТМЕЧАТЬ ЗАВТРА ДЕНЬ ВЕСНЫ И ТРУДА

Казалось, что наступившие в России времена оставят Первой в прошлом. О солидарности трудящихся говорить и писать было как-то не принято в последние десятилетия, а труд перестал быть безусловной ценностью и источником всех богатств.

Но времена изменились. Вдруг оказалось, что страна должна производить не только услуги, но и вполне конкретную продукцию – машины, механизмы, одежду, еду. А производит всё это пока не работ, а вполне конкретный человек, имеющий определенную квалификацию и мотивацию для того, чтобы трудиться.

Оказалось, что таких людей – квалифицированных рабочих, способных работать в новых технологических условиях, у нас немного. Они сегодня на вес золота – токари, слесари, сварщики, станочники, механизаторы, водители... Названия специальностей можно перечислять и перечислять. Социологи отмечают уникальную ситуацию: условия найма на рынке труда сегодня диктует не работодатель, а работник. Понятное дело, обладающий профессиональными навыками. Их, подчеркиваю, сегодня на рынке труда меньше, чем требуется.

И вот мы вынуждены вновь говорить о красоте производственного труда, о престижности рабочих профессий, о высоких зарплатах в производственном секторе.

Страна вновь взялась производить. И не только танки и дроны. «Спасибо» западным партнерам: сегодня мы вынуждены производить сами всё – от авиационных двигате-

лей до спортивных штанов. Не вырастили на российских полях в прошлом году достаточно картошки – покупаем её сегодня, сами знаете по каким ценам.

Вопреки всяким санкциям ВВП страны растёт, производительность труда – тоже. Нам уже всего хватает? И качество нашей продукции нас устраивает? Нет. Невсегда. Производим сами всё ещё меньше, чем хотелось бы. По непонятным причинам космические корабли у нас получается строить лучше, чем автомобили.

Но мы всё чаще и всё с большим энтузиазмом произносим это слово: работаем! Работаем для того, чтобы всего хватало. Работаем для наших бойцов на фронте. И они тоже работают. Так они о своём военном деле говорят. Работаем для детей наших, которых так недавно хотели научить только потреблять. Оказывается, нужно ещё и ручками что-то уметь делать в наше время.

Когда квалифицированные работники немецких фирм Bosch и Volkswagen остаются без работы, кажется, самое время говорить о солидарности трудящихся. Только не очень хочется. Для этих ребят уже готовят военные заказы. Европейские страны так уже выходили из кризиса лет 90 назад. А мы их военную машину побеждали 80 лет назад. Плавали – знаем. Труд бывает разным. И вместо пушек всё-таки лучше производить масло. Только вражеские пушки сначала должны замолчать.

Для этого мы все сегодня и работаем. С перерывом на длинные праздничные выходные. А многие предприятия и без выходных, в режиме 24 на 7. Так надо.

СОХРАНЯЕМ ТРАДИЦИИ

НА ПРАЗДНИКЕ В ЛЕСОПАРКЕ ГОВОРИЛИ, ЧТО ПОБЕДА И УСПЕХ ПРИХОДЯТ К ТЕМ, КТО ВЕРИТ В СВОИ СИЛЫ

1 Мая – это поистине всенародный праздник с прочными традициями. Он символизирует уважение к человеку-труженику и напоминает о важности профессиональных заслуг каждого, кто вкладывает свои силы в развитие общества. Он объединяет людей, подчеркивает ценность совместной работы и достижений, вдохновляя на новые свершения.

О людях труда говорила председатель Рязанского областного союза организаций профсоюзов, член генерального совета Федерации независимых профсоюзов России Инна Калашникова:

– Сегодня этот праздник мы отмечаем впервые с пандемийного 2020 года, и очень приятно, что говорим о человеке труда, его заслугах. Мы обновили областную

Доску почёта, куда заносим передовиков и лучшие предприятия. У нас есть династии, чей общий трудовой стаж исчисляется не одним столетием. В регионе накоплен огромный экономический, научный и трудовой потенциал. На наших предприятиях работают талантливые специалисты, перспективная молодежь, опытные наставники, а результат их работы – рост показателей во всех сферах экономики.

В 2025 году отмечается 120-летие профсоюзного движения в России и 35-летие образования Федерации независимых профсоюзов России. Инна Калашникова поздравила и сердечно поблагодарила каждого за усердие, преданность делу и стремление к лучшему. Всё, чем гордится Рязань, – заслуга сотен тысяч рязанцев, которые своими усилиями создают будущее России.

– Все вы с детства помните девиз: «Мир! Труд! Май!». Этот девиз актуален во все времена, но в этом году мы добавим к нему ещё один: «Доблестный труд – гарантия Победы!». Во время Великой Отечественной войны жители нашей области на трудовом фронте ковали Победу. Сегодня жизнь преподносит нам новые испытания – проводится специальная военная операция. Против нашей страны выставлены беспрецедентные экономические санкции. Наш ответ – доблестным трудом снова выковать победу, – сказала она.

Первомай – праздник, который объединяет все поколения, он дорог каждому, кто любит свое дело и своим трудом вносит вклад в развитие города и страны.

Всем, кто ежедневной работой содействует процветанию любимой Рязани, пожелала новых по-

бед и свершений депутат VI и VII созывов Государственной Думы, депутат VI созыва Рязанской областной Думы, председатель Рязанской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Елена Митина.

– Мы встречаем Первомай под едиными солидарными лозунгами, которые объединены целью сделать всё, чтобы наша страна была сильной и процветающей, каждый имел бы возможность учиться, трудиться, отдыхать, растить детей и помогать людям серебряного возраста. Мы выступаем за то, чтобы знания и опыт человека труда были востребованы и достойно оплачены, а у подрастающего поколения было бы достойное будущее, – подчеркнула она.

По словам Елены Митиной, русский человек – это символ



Фото: Елена Спиркина

трудолюбия и стойкости. На полях и заводах, в офисах и мастерских его труд становится основой успеха не только его семьи, но и всей страны. В мире, где труд ценится высоко, трудолюбивый русский человек остаётся примером для подражания, показы-

вая, что успех приходит к тем, кто не боится работать и верит в свои силы.

На первомайских праздниках всегда звучали песни, вдохновляющие людей на труд и внушающие оптимизм. На сцене Лесопарка песни для участников праз-

дника исполнили Владимир Блохин, детский музыкальный театр «Созвездие добра», Алексей Богомолов, вокальная студия «Джем», Алла Лобова, Виктория Борисова и Юлия Ермоленко.

Вячеслав Астафьев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ + ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИ НА САЙТЕ RV-RYAZAN.RU